

## **Věc: žádost o pomoc**

Vážení přátelé,

obracíme se na Vás jako kolegové střelci sdružující se kolem WWW stránek MujGLOCK.com na zkušenější kolegy střelce z LEXu s žádostí o pomoc.

Jeden z nás se v sobotu 19.8.2006 dostal do dosti závažných potíží. Bylo mu sděleno obvinění pro trestný čin ublížení na zdraví s trestní sazbou 2 roky až 8 let.

Více o tom, co se stalo se dočtete buď v tiskové zprávě na adrese: [http://www.pcr.cz/rs\\_atlantic/project/article.php?id=21493](http://www.pcr.cz/rs_atlantic/project/article.php?id=21493) nebo například z novinového článku na adrese [http://zpravy.idnes.cz/nechteny-napadnik-prostrelil-otci-divky-ruce-a-varle-pcv-/krimi.asp?c=A060821\\_111732\\_krimi\\_cen](http://zpravy.idnes.cz/nechteny-napadnik-prostrelil-otci-divky-ruce-a-varle-pcv-/krimi.asp?c=A060821_111732_krimi_cen).

Jelikož se dle našeho názoru jedná o ukázkový případ nutné sebeobraný, chtěli bychom být při řešení tohoto sporu nějakým způsobem nápomocni. Jedná se nám totiž jednak o uhájení cti a beztrestnosti našeho kamaráda a jednak i o to, aby díky některým novinářům nebyl z našeho kamaráda (a posléze všech legálních vlastníků zbraní) vytvořen novinový zabiják chodící po horách a vraždící majitele pozemků.

Jedná se nám tedy o několik forem pomoci:

- Máte-li možnost monitoringu tisku, případně rádií nebo TV, tak sledovat, zda-li v tomto případě nevyšel nějaký tendenční článek (případně nebyla-li odvysílána tendenční reportáž)
- Máte-li možnost bližší komunikace s novináři, požádat je, zda-li daný případ nemohli sledovat a napsat o něm nějaký nezaujatý článek
- Na Vaše webové stránky zadat odkaz na stránku, kterou vytvoříme na pomoc našemu kamarádovi s příslušným komentářem (plánujeme uspořádat sbírku na jeho právní zastoupení apod.)
- Pokud Vás napadne jiná forma pomoci, budeme jenom rádi.

S pozdravem

kolektiv členů a čtenářů serveru MUJGLOCK.COM

(jmenovité podpisy z nás takto elektronicky asi nedostanete, ale všichni se k tomuto textu rádi přihlásíme právě na stránce, která vznikne na podporu našeho kamaráda).